
Télécharger l’application 
FusionSolar

Création d’accès 
installateur / Connexion au 
compte existant

Configuration rapide

Ajouter les optimiseurs Créer la page de la 
centrale et la partager

Brider la puissance des 
onduleurs & paramétrer la 
batterie

FusionSolar APP



3. Procédure de mise en service
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1. Télécharger l’application FusionSolar

 Méthode 1 :  
Télécharger FusionSolar APP depuis les magasins d’applications 

 Lien : FusionSolar dans l’App Store (apple.com)
 Lien :  HUAWEI AppGallery - HUAWEI France

 Méthode 2 : télécharger l’application depuis le navigateur internet
 En scannant le QR Code 
 En cliquant sur le lien
 Lien : FusionSolar (huawei.com)



Outils de mise en service
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Outils de mise en service
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Outils de mise en service

FusionSolar APP 

 Via App Android Via WLAN de l’onduleur maître

 Analyse des journaux d’évènements et mise à jours 

(dépannage-maintenance)

 Enregistrement de la centrale sur la plateforme de 

monitoring
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Téléchargement sur www.solar.huawei.com/



3. Procédure de mise en service
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2. Créer vous 
un compte installateur

1. Enregistrer vous 
si vous n’avez
pas de compte

3. Renseigner ces informations pour vous enregistrer 
puis connectez-vous

2. Création de compte / Connexion au compte existant



3. Procédure de mise en service
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Choisissez 
la langue Catégorie de compte : 

1. Utilisateur administrateur
2. Utilisateur Installateur : 
créé par l’administrateur
Ou créé par soi-même

3. Compte propriétaire : créé par l’admin 
ou par l’installateur  



3. Procédure de mise en service
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Choisir le mode de 
connexion

Scan du QR Code 
(côté)

Commencer la 
configuration

3. Configuration rapide



3. Procédure de mise en service
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Choisir le mode de 
connexion

Scan du QR Code 
(côté)

3. Configuration rapide



3. Procédure de mise en service
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Insérer le mot de passe 
initial 00000a et

changer pour un mot 
de passe personnel

Aller dans l’onglet
Réglage rapide

Choisir le reseau local 
(auto détection si
l’application est

autorisée à localiser)

3. Configuration rapide



3. Procédure de mise en service
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Rechercher des appareils sur le 
même bus de communication

Valider la liste d’appreil
reconnu

Ajouter des appareils 
en cascade

3. Configuration rapide



3. Procédure de mise en service
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Choisir le type de 
compteur installé

Choisir le type de 
batterie parmis 2 choix

Choisir le bon fuseau
horaire

3. Configuration rapide



3. Procédure de mise en service
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Renseigner la batterieChoisir le mode de 
fonctionnement

batterie

Choisir

Autoconso max

3. Configuration rapide



3. Procédure de mise en service

55BayWa r.e. - Huawei

Mise en cascade de plusieurs onduleurs sur le bus de communication (RS485) Gestion du système de stockage

Mode de contrôle 

Charge/Décharge fixé à une période (10 périodes)

Optimisation de l’autoconsommation

Temps d’utilisation : Décharge quand prix de l’énergie 
haut et charge AC quand prix de l’énergie bas (interdit en 
FR)

Choisissez le système
de fonctionnement de 

la partie stockage



3. Mise en service
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 Option : Dongle WLAN-FE (sans fil)  Option : Dongle WLAN-FE (Ethernet)  Option : Dongle 4G 

Communication 
WLAN

Accorde l’accès au 
système de gestion 
nom de domaine à 

remplir :
Intl.fusionsolar.huaw

ei.com
Numéro de port à 
remplir : 27250

Choisir un routeur 
connecté à Internet 

ainsi que son mot de 
passe

Communication FE

Accorde l’accès au 
système de gestion 
nom de domaine à 

remplir :
Intl.fusionsolar.huawei.

com
Numéro de port à 
remplir : 27250

Si Ethernet est 
désactivé le câble 

réseau est déconnecté. 
Reconnecter le câble 

RJ45,

Communication 4G

Accorde l’accès au 
système de gestion nom de 

domaine à remplir :
Intl.fusionsolar.huawei.com
Numéro de port à remplir : 

27250

Par défaut, le mode APN 
est automatique.

Dans l’autre cas, se référer 
au fournisseur de la carte 

SIM

3. Configuration rapide



3. Mise en service
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S’assurer que les appareils 
reconnus sont bien les 

mêmes que ceux connectés

3. Configuration rapide



 1.Vérifier que l’agence des QR
Code des optimiseurs  sur 
le calepinage

 Prendre en photo le calepinage 

1. Conserver votre téléphone parallèle 
au modèle
2. Assurez-vous que les 4 points
de positionnements soient bien 
aux 4 coins du cadre
3. Assurez-vous que les QR code 
soient tous dans le cadre

3. Ajouter les optimiseurs 
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4. Ajouter les optimiseurs

Installation des optimiseurs Modèle de disposition Huawei mis en œuvre Photo du modèle
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Cliquez sur 
Mise en service

Cliquez sur 
Confirmer

Choisir l’onduleur rési
Mot de passe initial : 

00000a
Cliquez-ici

Cliquez-ici

 2. Activer le mode « Mise en service »

4. Ajouter les optimiseurs



3. Procédure de mise en service
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Cliquer sur
« Surveillance

des périphérique »

Cliquer sur 
« Maintenance »

Cliquer sur 
« Disposition 

des optimiseurs »

Cliquer sur 
l’espace vide
Pour ajouter

des panneaux

 3. Vérifier que les optimiseurs sont bien reconnus
 4. Régler l’emplacement physique des optimiseurs

4. Ajouter les optimiseurs

Cliquer sur
le module PV



3. Procédure de mise en service
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Cliquez sur identifier 
l’image

Choisir la photo
à télécharger 
depuis l’album Confirmer le nombre 

d’optimiseur 
reconnu

Cliquer sur + pour ajouter 
d’autres template

Une fois les photos 
reconnus, 

cliquer sur suivant 
pour générer le calepinage

 5. Ajouter la photo du calepinage optimiseur

4. Ajouter les optimiseurs



3. Procédure de mise en service
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Créer une centrale Ajout de compte propriétaire

5. Créer la page de la centrale et la partager



Les étapes de mise en service
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Bridage de puissance 
active (en local)

Ouvrir l’app et se 
connecter, scanner le 
QR Code de l’onduleur
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6. Brider la puissance des onduleurs & paramétrer la batterie



Les étapes de mise en service
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Réglage de la puissance 
active pour réaliser un 
bridage fixe

N.B : Suivant la version 
de l’application une 
valeur de puissance 
max est indiqué, vous 
devrez alors également 
la modifier en fonction 
du bridage

Pour le cos(phi) =0,944

Contrôle de la 
puissance réactive / 
Reactive Power 
Compensation (PF) 
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6. Brider la puissance des onduleurs & paramétrer la batterie



Les étapes de mise en service 
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Bridage de puissance 
active (à distance)

Réglage de la puissance 
active pour réaliser un 
bridage statique
(Device Management > 
Set Parameter)

Cos(phi) = 0,944 en
France pour tout
raccord BT
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6. Brider la puissance des onduleurs & paramétrer la batterie



Les étapes de mise en service 
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Bridage de puissance 
active (en local)

Réglage de la puissance 
active pour réaliser un 
bridage dynamique
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6. Brider la puissance des onduleurs & paramétrer la batterie



Les étapes de mise en service 
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Bridage de puissance 
active (à distance)

Réglage de la puissance 
active pour réaliser un 
bridage dynamique
(Device Management > 
Set Parameter)
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6. Brider la puissance des onduleurs & paramétrer la batterie



3. La procédure de mise en service en 4 étapes
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6. Brider la puissance des onduleurs & paramétrer la batterie



Les étapes de mise en service 
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Etat de charge Batterie 

(en local)

Réglage de l’énergie 
batterie
(Settings > Set Power 
Adjustment > Battery 
Control )
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6. Brider la puissance des onduleurs & paramétrer la batterie



Les étapes de mise en service 
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Etat de charge Batterie 
(à distance)

Réglage de l’énergie 
batterie
(Device Management > 
Set Parameter)
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6. Brider la puissance des onduleurs & paramétrer la batterie



Les étapes de mise en service 
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Onduleur – mode iloté
(à distance)

Réglage du mode de 
fonctionnement iloté
(Device Management > 
Set Parameter)
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6. Brider la puissance des onduleurs & paramétrer la batterie



Les étapes de mise en service 
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Onduleur – mode iloté
(en local)

Réglage du mode de 
fonctionnement iloté
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6. Brider la puissance des onduleurs & paramétrer la batterie



Gestion de compte 
entreprise

Création d’accès client ou 
installateur

Ajout de centrale après 
mise en service

Visualiser & Exporter les 
données 

Générer des notifications 
d’alarmes

FusionSolar Web
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Mise en service avancé

1. Gestion de compte entreprise

 Création de compte sur https://eu5.fusionsolar.huawei.com/
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Mise en service avancé

 1

 2

 3

 Remplissez vos informations personnelles 
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Mise en service avancé

 1

 2

2. Création d’accès client ou installateur

 Allez dans « System » puis « Company Management »
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Mise en service avancé

 Cliquer sur « Add User » pour créer un compte associé au votre sur https://eu5.fusionsolar.huawei.com/

2. Création d’accès client ou installateur
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Mise en service avancé

 Remplissez les information relatifs à ce compte

2. Création d’accès client ou installateur



79BayWa r.e. - Huawei

Mise en service avancé

 Attribuer le rôle en fonction de la personne à qui vous partagez l’accès

2. Création d’accès client ou installateur
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Mise en service avancé
 Modification de compte associé sur https://eu5.fusionsolar.huawei.com/

 Attribuer la centrale au compte en cours de partager

2. Création d’accès client ou installateur
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Mise en service avancé

 Vous pouvez à tout moment modifier les paramètre précédents d’un compte créé

2. Création d’accès client ou installateur
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Mise en service avancé
 Modification de compte associé sur https://eu5.fusionsolar.huawei.com/
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Mise en service avancé

 Vous pouvez créer un compte entreprise pour un client installateur ou un sous-traitant 

2. Création d’accès client ou installateur
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Mise en service avancé

 Remplissez les informations relatives à cette entreprise

2. Création d’accès client ou installateur
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Mise en service avancé

3. Ajout de centrale après mise en service

 La création de centrale peut se faire sur l’application au moment de la mise en service ou après via la 
version web
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Mise en service avancé

 Après être aller dans « Plants » puis « Plant Management », cliquez sur « Add Plant »

3. Ajout de centrale après mise en service
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Mise en service avancé

 Remplissez les informations relatives à votre centrale puis ajouter le numéro de série de l’appareil 
« Maître »

3. Ajout de centrale après mise en service



Exploitation des données de FusionSolar

Depuis la page d’accueil de la centrale : 

Exemples : 

88

En cliquant sur l’un des icones des appareils 

Exemple onduleur :
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 Visualiser les données dans FusionSolar4. Visualiser & Exporter les données 



Exploitation des données de FusionSolar

Plage de temps max : 1 mois
Pas de mesure : 5 min
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 Exporter les données 
numériques dans FusionSolar
Depuis le menu « Plants »,
« Device Management »,
« Export performance Data »

4. Visualiser & Exporter les données 



Exploitation des données de Fusion Solar

1. Sélection des grandeurs
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4. Visualiser & Exporter les données 



Exploitation des données de Fusion Solar

2. Sélection de la période de relevé
3. Téléchargement
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Format : fichier .zip contenant les données Excel par 
appareils

4. Visualiser & Exporter les données 



Exploitation des données de FusionSolar

Allez dans « Maintenance » puis « Alarm Configuration » 
et enfin « Push Settings » et « Add » pour générer des 
notifications
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 Générer des notifications en cas d’alarme sur FusionSolar5. Générer des notifications d’alarmes



Exploitation des données de FusionSolar
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 Renseigner le type d’alarme associée à la centrale et la personne de contact

5. Générer des notifications d’alarmes


